



Пресс-релиз № 07/211
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
28 сентября 2007 г.

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия 20431 США

Исполнительный совет МВФ выбирает Доминика Стросс-Кана Директором-распорядителем МВФ

Исполнительный совет Международного Валютного Фонда (МВФ) сегодня выбрал г-на Доминика Стросс-Кана на должность Директора-распорядителя МВФ и Председателя Исполнительного совета на пятилетний срок с 1 ноября 2007 года. Г-н Стросс-Кан сменил на этом посту г-на Родриго де Рато.

Состоящий из 24 членов Исполнительный совет выбрал г-на Стросс-Кана на основе информации о кандидате и процедуры отбора, установленной Исполнительным советом МВФ 12 июля 2007 года (см. [Пресс-релиз № 07/159](#)). После собеседований с двумя кандидатами на данную должность члены Исполнительного совета рассмотрели сильные стороны кандидатов и единодушно остановили свой официальный выбор на г-не Стросс-Кане.

Директор-распорядитель является главой оперативного персонала МВФ и Председателем Исполнительного совета. Он ведет, под руководством Исполнительного совета, повседневную деятельность МВФ при поддержке трех заместителей Директора-распорядителя. МВФ имеет 185 государств-членов, и в нем работают сотрудники из более 140 стран.

Г-н Стросс-Кан, 58 лет, гражданин Франции, был членом Национальной ассамблеи и является профессором экономики в Институте политических исследований Парижа. Он занимал пост министра экономики, финансов и промышленности в период с июня 1997 года по ноябрь 1999 года. Он также был министром промышленности и международной торговли в 1991–1993 годах. В период с 1993 по 1997 год г-н Стросс-Кан работал корпоративным юристом в частном секторе. С 2000 года г-н Стросс-Кан преподает экономику в Институте политических исследований в Париже и был приглашенным профессором в Стенфордском университете. Г-н Стросс-Кан обладает докторской степенью по экономике, полученной в Университете Парижа.